

# 法国外长陷入度假丑闻 萨科齐可能将其“炒鱿鱼”

新华社供本报特稿 法国内阁一名部长26日透露，总统尼古拉·萨科齐打算解除陷入度假丑闻的外交部长米谢勒·阿利奥-马里的职务。

阿利奥-马里拒绝回应将遭解职的说法，坚称自己在外长职位上尽职尽责。

## 或变动

这名部长告诉法国《世界报》记者，萨科齐已决定在3月举行地方选举前换掉外长阿利奥-马里。

这名部长说：“总统告诉我让她（阿利奥-马里）走人……时间或许在28日。”

阿利奥-马里去年年底在突尼斯度假时，多次接受商人阿齐兹·米利德邀请并乘坐其私人飞机。米利德据称与时任突尼斯总统扎因·阿比丁·本·阿里关系密切。

消息披露后，法国国内的反对派批评阿利奥-马里与突尼斯前政权有关联。

一名与萨科齐关系密切的官员证实阿利奥-马里将遭解职，说48小时后将出现人事变动。

总统府爱丽舍宫拒绝就上述说法回应媒体。

## 守岗位

一名政府要员当天说，国防部长阿兰·朱佩将接任外交部长一职，参议院人民运动联盟领袖热拉尔·隆盖则出任国防部长。

另一名官员证实继任人选可能为朱佩。“他可能更愿意留在国防部，但在全局利益考量下，最终会同意出任外长。”

法国《费加罗报》报道，农业部长布鲁诺·勒梅尔、前总理让-皮埃尔·拉法兰同为潜在人选。

正在科威特访问的阿利奥-马里26日拒绝回应自己将遭解职的说法，称“这场论战完全是人为捏造”。

“我不评论来自巴黎的谣言……只回答问题，不回应侮辱。”她说，“你可以清楚地看到我正在工作。只要仍是外长，我就百分之百地尽职尽责。”

阿利奥-马里先前辩解，度假是个人行为，与公职无关。

“我度假时不是外交部长。”她说，“我现在会小心，如果事情继续这样发展，我不知道该去哪里度假。”



阿利奥-马里

## 拢民心

一名不愿公开姓名的部长说，阿利奥-马里遭解职可能与萨科齐民意支持率走低有关。萨科齐认为当前状况“让人无法忍受……阿利奥-马里是问题所在”。

按照他的说法，距2012年总统选举只剩15个月，萨科齐希望阿利奥-马里赶紧走人。

“阿利奥-马里已跌倒，会拖累所有

跟她在一起的人。”这名部长说，“如果尼古拉·萨科齐想采取行动，现在正是时候。否则，将面临（前劳工部长）埃里克·韦尔特的情况。”

韦尔特因卷入欧莱雅集团继承人利利亚纳·贝当古偷税漏税丑闻，致使萨科齐受波及。去年11月，萨科齐改组内阁，把韦尔特排除在外。

一名总统顾问评论：“这（解职）对一个有30年政治生涯的人而言有些残酷，但如果我们想政治廉明，没有其他选择。”

# 布什拒绝与阿桑奇同台 理由是阿桑奇多次蓄意严重损害美国利益



布什



阿桑奇

新华社2月26日专电 美国前总统乔治·W·布什的发言人25日宣布，布什取消出席一场论坛的计划，理由是维基揭秘网站创始人朱利安·阿桑奇同样受邀请。

布什的发言人戴维·舍泽在一份声明中说：“前总统无意与一名多次、蓄意严重损害美国利益的人分享同一论坛。”

法新社报道，布什6个月前接受美国

“青年经理组织”邀请，定于26日在科罗拉多州丹佛市出席“全球领袖论坛”，发表演讲。

按美联社的说法，现不清楚阿桑奇是否会亲临“全球领袖论坛”。《丹佛邮报》报道，阿桑奇25日通过视频连接参与论坛。

阿桑奇去年12月在英国受到拘押，后获保释。保释期间，阿桑奇必须佩戴电子跟踪设备，居住在一所特定住所，定时向警方报到。

“青年经理组织”发言人迈克尔·福斯特尚未解释论坛组织方为何邀请阿桑奇，也未确认阿桑奇是否通过视频参与论坛或将亲自出席。

“青年经理组织”在一份声明中说：“我们为组织成员不能聆听布什总统演讲感到遗憾。布什过去多次来这里发表演讲，我们希望他将来能参与‘青年经理组织’活动。”（本版图片均据新华网）

# 土耳其一市长 嚼糖送萨科齐 称是对其“不礼貌”行为的回应



萨科齐

新华社2月27日专电 土耳其首都安卡拉市市长梅利赫·格克切克在机场为法国总统尼古拉·萨科齐送行时，以嚼口香糖的方式回应萨科齐先前“不礼貌”的行为。

萨科齐25日下午抵达安卡拉，以二十国集团轮值主席国首脑身份访问土耳其，格克切克在机场参加欢迎仪式。

格克切克26日告诉土耳其阿纳多卢通讯社记者：“萨科齐嚼着口香糖走下飞机楼梯，他停下四周看看后，继续嚼口香糖。我感觉遭到冒犯。”

“他先前在法国以类似方式无礼对待我们的总统阿卜杜拉·居尔。”格克切克说，“所以，当我们送他时，我始终没吐口香糖。”

“我觉得我的做法合乎外交礼仪……这叫做‘互惠’。”

格克切克个性鲜明，是土耳其政坛饱受争议的人物。

# 美8岁男孩 5进警察局

## 或许成为该国最年轻“惯犯”

中国日报供本报特稿 美国一名8岁的男孩日前第五次被戴上手铐抓进了警察局，他有可能成为该国年龄最小的“惯犯”。

据美国媒体2月26日报道，由于涉及未成年人隐私，警方并未透露男孩的姓名，当然也无法把他关进监狱，只好对其动之以情，晓之以理，不过目前看来收效甚微。

这名男孩住在佛罗里达州奥兰多市，就读于当地某小学。警方介绍，他每次被抓起来都是因为一个原因——“殴打”学校的多位老师和同学。

他前三次“犯案”是在去年11月和12月，都是因为踢打老师而被抓了起来。第四次被抓则是由于打碎了学校的玻璃，又向前来劝阻的老师丢掷椅子等物品。而就在几天前，这个男孩在操场上先是暴打了同学一顿，又对赶来劝架的女老师拳脚相加，又扔石头又丢棍子，终于第五次被戴上手铐带到了当地警察局。

该校行为专家唐尼·基乌基亚雷利说，小男孩脾气一上来见啥砸啥，短短几个月内已经给学校造成数千美元的损失。

究竟是什么原因让一个8岁男孩5进警察局？据男孩自己说，如果大人不给他读书，或者不让他做想做的事情时，他就会怒不可遏，而一旦脾气上来，那就一定要发出去！目前，这名男孩正在接受一系列心理治疗，如果他还是不能学会如何控制自己的情绪，则有可能被勒令退学，被转送到特殊教育学校。（梁杉）